

На дне, или Война Деда Мороза с Санта Клаусом

В поле виртуальной реальности война России с Западом закончилась победой Москвы в связи с отказом противника от борьбы с глупостью.

По сообщению государственного агентства РИА «Новости», спикер Госдумы Борис Грызлов уверен, что никто не сможет отнять у России Деда Мороза, и в ближайшие годы весь мир «завалят» открытки с изображением новогоднего волшебника из Великого Устюга. «Россия имеет много брендов, много традиций, но никто и никогда не сможет отнять у России нашего великого Деда Мороза — никакие Санта-Клаусы, никакие другие самозванцы», — сказал Грызлов, открывая в Госдуме выставку «Великий Устюг — родина Деда Мороза: сказка и реальность». По мнению спикера, инициатива Вологодской области сделать Великий Устюг официальной резиденцией Деда Мороза является великолепным проектом, и другие российские города, у которых также есть богатая история и традиции, должны последовать примеру Великого Устюга. При этом Грызлов отметил, что у него нет сомнений, что Дед Мороз «именно оттуда» — из Великого Устюга. Таким образом, завершились сразу два внутрироссийских конкурса, продолжавшиеся чуть более восьми лет. Первый — на преданность хозяину под названием «Длина языка», а второй — «Словесный бред», подчеркивающий превосходство России над Западом. Победителем в обеих категориях стал спикер Госдумы Борис Грызлов. В награду, видимо, он отправится в поездку по странам-союзникам Москвы, которые вслед за отцом нации Владимиром Путиным заявили о необходимости изменения международного баланса в связи с «отчаянной слабостью» США. Последним из присоединившихся к президентам Чавесу (Венесуэла), Моралесу (Боливия), Ортега (Никарагуа) и премьеру Путину стал лидер террористической организации ХАМАС Халед Машаль. Он выиграл объявленный Кремлем международный конкурс с главным призом — поездкой по сталинским лагерям, чтобы убедиться в менеджерских способностях покойного вождя. О них в одном из своих выступлений высоко отозвался Владимир Путин. Но об этом позже. Вначале о Борисе Грызлове, защитнике Деда Мороза. Надо отметить, что у спикера Госдумы были очень серьезные соперники. Знаменитый лабрадор Кони, чья любовь к хозяину вполне бескорыстна, если не считать приют и еду. Дмитрий Медведев, работающий под прикрытием вождя по принципу «не можешь — поможем» или «имеющий уши, да услышит и повторит». Мэр Москвы Юрий Лужков, язык которого дошел если не до Киева, то точно до острова Крым. Он же, кстати, является отцом-основателем идеи сделать из Великого Устюга родину Деда Мороза. Артур Чилингаров, практически нырнувший на дно арктического шлейфа, протерев его языком перед установкой российского флага и таким образом напомнив через российские СМИ, кому принадлежит арктическая нефть. Господин Грызлов по итогам первого турнира по очкам сумел опередить Кони, а по окончании второго — Дмитрия Медведева. Второй золотой медалью, видимо, будет награжден один из его тренеров. Скорее всего, поэт-песенник Владислав Сурков, совмещающий творческие успехи с работой по промывке мозгов молодежи и других возрастных групп трудящихся. По всей видимости, анекдот про то, что рентген придумали в России, а не в Германии — «еще Петр I сказал: «Я вас насквозь вижу» — был взят за основу для выступления спикера Думы. Впрочем, звание победителя у Бориса Грызлова могут отнять, потому что он в борьбе за несуществующего дедушку, которого у России никто не отнимает, либо перепутал Деда Мороза с Дедом Мазаем (маловероятно), либо просто наврал. Скорее второе, причем спикер Думы почти про все солгал — и про самозванцев, и про ближайшие годы с открытками по всему миру. Единственное, в чем господин Грызлов был частично прав, так это в замечании про самобытность российского снеговика. Теперь о самобытности. Дед Мороз — также известный под кличкой Морозко (не путать с холодильником) — был крайне неприятным персонажем или, попросту говоря, педофилом и убийцей — у язычников, населявших просторы страны до крещения ее населения. Он либо крал детей и уносил куда-то в мешке, либо убивал их родителей, либо делал и то, и другое. Эту «замечательную» сторону характера Морозко отметил русский поэт Некрасов в своем произведении «Мороз-Красный Нос». Для тех, кто не помнит, сообщаю, что этот самый будущий Дед Мороз в этой самой поэме в лесу отправил на тот свет вдову, оставив сиротами ее детей, до коих, видимо, добраться не смог. Однако в 1910 году душегуб на букву М исправился, так и не отсидев, и стал символом Нового Года. Прижился он в царской России плохо, но советской власти понравился вполне — как замена Рождеству Христову. И последнее. Образ российского Деда Мороза собирательный — помимо плохиша Морозко, еще

Святой Николай и пара или тройка древнеславянских божеств. Запомните Святого Николая, потому что он также стал и прообразом бородатого героя в полушубке, родиной которого является Лапландия, с громким именем Йоулупукки. Задолго до 1910 года Святой Николай стал также известен в мире под именами Пер Ноэль во Франции, Папа Ноэль в Испании, Пай Натал в Португалии, Бабба Натале в Италии. Во многих славянских странах этого же героя зовут Деда (Дед) Мраз, что не делает его ни хуже и ни лучше его западноевропейских собратьев, да и на родительские права другие славяне не претендуют.

Но господин Грызлов, видимо, скрывает свои глубокие знания от населения — как и авторы его трогательного выступления в Великом Устюге. Интересно то, что Санта Клаусом новогоднего старика принято называть в США и Канаде. Учитывая то, что с Канадой у России — кроме того же арктического шельфа — серьезных споров нет, то США остаются единственной страной, против которой, скорее всего, и были направлены бескомпромиссные заявления спикера Думы.

Видимо, было решено срочно отнять у детей в США одного из их любимых героев, то есть Санта Клауса. В то же время это облегчает задачу объяснения своим детям (опустив историю про Морозко), что россияне лучше американцев и их западных союзников потому, что ими придуман Дед Мороз. Задумайтесь об этом. Не потому, что российское кино покупают во всем мире вместе с российскими автомобилями и высокими технологиями. Не потому, что Россия является одним из ведущих финансовых рынков мира. Не потому, что уровень жизни на душу населения здесь один из самых высоких и не потому, что в России придерживаются демократических принципов и ценностей. Во истину, идеология — это политическое все. Если отец нации выбрал врага, то хоть на дне, хоть во сне, хоть наяву, хоть в виртуальной реальности, но супостату необходимо воткнуть в задницу или флаг, или бороду с кафтаном снеговика. А победитель объявленного Кремлем международного конкурса Халед Машаль, реальный, в отличие от Морозко, патологический убийца евреев, лидер террористической организации ХАМАС, однажды уже был тепло принят Москвой. Машаль выиграл конкурс, встав в строй вместе с союзниками Кремля и объяснив своей аудитории неизбежность изменения баланса сил на планете: «Мир сегодня поворачивается в сторону международной политической линии, основанной на многополярности. Посмотрите, как Аллах смеется над Америкой. Я говорю вам, братья и сестры: арабы и мусульмане следуют за Аллахом, меняя однополярный мир на многополярный. Это происходит в Палестине, Ливане, Ираке и Афганистане...

Сегодня Чавес заявляет Америке о своем презрении, несмотря на то, что живет у нее на заднем дворе, в то время как мы, находясь в десятках тысячах километрах от нее, боимся Америки». Кто бы сомневался, что призыв, однажды прозвучавший из Кремля, был услышан. Услышан той специфической кучкой людей, которая так же, как и российские руководители, построили или хотят построить вертикаль власти, чтобы кричать оттуда другим народам, что и как у тех должно быть. На крике, как мы знаем, мало кто останавливался. Как правило, после криков заливали кровью территории, которые не откликались. Какой уж там Морозко со своими жуткими, но все-таки виртуальными «подвигами». Он ни в какое сравнение не идет с реальными «героями», даже если Борису Грызлову придет в голову заявить, что этот душегуб есть древний русский прообраз Фредди Крюгера.

Автор: Дмитрий Сидоров © Ежедневный журнал СТРАНА, РОССИЯ 👁 1495 10.12.2008, 14:08 🔄 144
URL: <https://babr24.com/?ADE=49219> Bytes: 8023 / 8023 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)